

CORRECTIONS

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

Reg. Z; Docket No. R-0545

Truth in Lending; Variable-Rate
Disclosure Under Regulation Z

Thursday, January 7, 1988

Correction

In rule document 87-29555 beginning on page 48665 in the issue of Thursday, December 24, 1987, make the following corrections:

§ 226.19 [Corrected]

1. On page 48671, in the second column, in § 226.19(b)(2)(viii), in the sixth line from the top of the column, "interest rate payment" should read "interest rate and payment".

Appendix H--[Amended]

2. On page 48673, in the first column, in the second line, "Term...80 years" should read "Term...30 years."